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Academy NH Ostrava vítězem The Finals
U16
Předposlední finálový turnaj letošního ročníku CEYBL se
odehrál v Brandýse nad Labem. Tentokrát v kategorii
U16. Vítězství na The Finals U16 si vybojoval tým
Academy NH Ostrava. Gratulujeme.

Letošní ročník nabízí pro finálové turnaje změnu systému. Turnaje se účastní osm týmů rozdělených do dvou
skupin po čtyřech týmech. Nasazení do skupin se odvíjí dle umístění v základní části soutěže. Po základních
skupinách se hraje již jen jedno utkání o umístění. Pokud tedy chce tým hrát o zlaté medaile, musí vyhrát
skupinu.

Ve skupině "A" můžeme tedy sledovat souboje týmů Academy NH Ostrava, PGE Spójnia ZS 2
Stargard, Dynamo Bratislava a AK Ożarów. Skupina "B" zahrnuje týmy NBA Jelenia Góra,domácí tým BK
Brandýs nad Labem, MBK Karlovka Bratislava a Basket 4kids Zielona Góra. 

Skupina "A" měla celkem poklidný průběh. Academy NH Ostrava postupně poráží AK Ożarów, PGE Spójnia ZS
2 Stargard a Dynamo Bratislava, vždy s celkem bezpečným rozdílem kolem dvaceti bodů a jasně tak
postupuje do finálového souboje. I ostatní utkání ve skupině mají jasný průběh a do souboje o bronzové
medaile postupuje polský tým PGE Spójnia ZS 2 Stargard.

Naopak ve skupině "B" bylo velmi "horko" už od prvního utkání. Domácí tým BK Brandýs nad Labem si vyšlápl
na spoluvítěze základní části - polský tým NBA Jelenia Góra. Lépe do utkání vstoupil polský tým a získal
jednociferný náskok. Ten však v průběhu utkání postupně ztrácel. O utkání mohlo být rozhodnuto už v
základní hrací době, ale poslední koš domácího týmu padl až po konci hrací doby a tak se šlo do prodloužení.
V prodloužení se nadále hrála otevřená útočná hra, která nakonec lépe vyhovovala polskému týmu, který
vydřel výhru o čtyři body. Brandýs hrál v pátek ještě jedno utkání a opět nám nestačila pouze základní hrací
doba, zde se rozhodlo až v druhém prodloužení a to rozdílem jednoho jediného bodu. Smutným týmem v
tomto utkání byl slovenský tým MBK Karlovka Bratislava. Slovenský tým však v prvním utkání dne poráží
polský tým Basket 4kids Zielona Góra a tak zakončuje páteční program s bilancí 1:1. I sobotní
souboje jsou velmi vyrovnané. Nejprve NBA má po tři čtvrtiny pod kontrolou utkání s Basket 4kids Zielona
Góra. V poslední čtvrtině dochází ke vzepětí druhého jmenovaného celku a NBA nakonec uhájí výhru o šest
bodů. V druhém utkání této skupiny domácí tým BK Brandýs nad Labem po tři čtvrtiny musí tvrdě bojovat s
polským týmem Basket 4kids Zielona Góra, nakonec však v koncovce získává výhru o pět bodů. I v posledním
utkání skupiny bylo o co hrát. Karlovka bojovala o možnost vstoupit do souboje o stříbrné medaile. Tři čvrtiny
byla NBA naprosto vyrovnaným soupeřem. V poslední čvrtině však pořeboval slovenský tým převrátit skóre
na svou stranu, otevřel hru, což se mu nakonec nevyplatilo a velmi důstojně nakonec prohrává
rozdílem jedenácti bodů. 

V neděli hrajeme o umístění. Nejprve v souboji o sedmé místo v polském duelu poráží Basket 4kids Zielona
Góra tým AK Ożarów. V souboji o páté místo si MBK Karlovka Bratislava, která o pouhé dva body nepostoupila
do boje o bronz, vylepšila náladu vysokou výhrou nad dalším slovenským týmem Dynamo Bratislava. Souboje
o bronz i o zlato jsou ozdobou turnaje. Začínáme soubojem o bronz. Zde bojují polský tým PGE Spójnia ZS 2
Stargard s domácím týmem BK Brandýs nad Labem. Byl to souboj a každý balón, který nakonec lépe zvládl
domácí tým a získává bronz díky výhře o čtyři body. Ve finále se setkávají dva týmy, které měli po základní
části nejlepší bilanci. Jedná se o týmy Academy NH Ostrava a NBA Jelenia Góra. Celé utkání ve vysokém
tempu, maximálně vyrovnané, podpořené bouřlivou kulisou diváků získává nakonec český tým rozdílem
jediného koše. 
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Konečné pořadí turnaje:

1.          Academy NH Ostrava (Česká republika)

2.          NBA Jelenia Góra (Polsko)

3.          BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

4.          PGE Spójnia ZS 2 Stargard (Polsko)

5.          MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

6.          Dynamo Bratislava (Slovensko)

7.          Basket 4kids Zielona Góra (Polsko)

8.          AK Ożarów (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Matyáš Kubját (Academy NH Ostrava)

 

All-star team:

     Kornel Ponikowski (NBA Jelenia Góra)

     Jakub Pecha (BK Brandýs nad Labem)

     Kamil Klyszejko (PGE Spójnia ZS 2 Stargard)

     Roman Andráši (MBK Karlovka Bratislava)

     Anton Lazík (Dynamo Bratislava)

 

Nejlepší střelec turnaje:

      Jakub Pecha (BK Brandýs nad Labem) - 98 bodů (24,5 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.

26. 5. 2026 autor: Jiří Pavýza | jazyk: cs

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/7

